

LOCAL COORDINATORS- TERMS OF REFERENCE (TORs) –
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ

Ιανουάριος 2018

Οι Τοπικοί Συντονιστές (ΤΣ) ορίζονται με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής (ΣΕ) για διάρκεια καταρχήν ενός έτους. Οι ΤΣ ανακοινώνονται στα μέλη. Η ΣΕ εκτιμά τα πεπραγμένα και τις ανάγκες του δικτύου κανονικά στην αρχή κάθε ημερολογιακού έτους και ορίζει τα TORs για την επόμενη περίοδο, προτείνει στους ενδιαφερόμενους την παράταση της ιδιότητος τους ως ΤΣ για ένα ακόμη έτος, η ορίζει τους νέους ΤΣ. Οι ΤΣ μπορούν να αποχωρήσουν των καθηκόντων τους ανά πάσα στιγμή με έγγραφη παραίτηση ή έγγραφη ειδοποίηση της Ομάδας Επικοινωνίας της ΑΛΛΗΛΟΝnet.

Στις χώρες ή πόλεις όπου η ΑΛΛΗΛΟΝ έχει δυνατή παρουσία θα υπάρχει ομάδα Τοπικών Συντονιστών που θα αποτελείται συνήθως από έως και πέντε μέλη. Το κάθε μέλος της ομάδας Τοπικών Συντονιστών θα έχει μια από τις παρακάτω ειδικότητες:

- Επικεφαλής της ομάδας Τοπικών Συντονιστών: Θα έχει την ευθύνη των τακτικών συναντήσεων της ομάδας Τοπικών Συντονιστών και θα είναι υπεύθυνος για την επικοινωνία των Τοπικών Συντονιστών με την ομάδα επικοινωνίας και την διοίκηση της ΑΛΛΗΛΟΝ.
- Τοπικός Συντονιστής για την οργάνωση εκδηλώσεων: στόχος θα είναι να οργανώνει για την ΑΛΛΗΛΟΝ τουλάχιστον 4 εκδηλώσεις τον χρόνο. Η εκδηλώσεις αυτές μπορεί να είναι διαφόρων ειδών : συναντήσεις δικτύωσης, σεμινάρια, ομιλίες, rannels...
- Τοπικός Συντονιστής για την προώθηση των δικτύων μελών και μεντόρων: στόχος του θα είναι η προώθηση των δικτύων μελών και μεντόρων. Θα ενημερώνει κυρίως του νέους που μπορούν να επωφεληθούν από τα δίκτυα της ΑΛΛΗΛΟΝ. Θα κάνει χρήση των κοινωνικών δικτύων (Facebook, LinkedIn, Youtube, Twitter) της ΑΛΛΗΛΟΝ.
- Τοπικός Συντονιστής για τα κοινωνικά δίκτυα : θα είναι υπεύθυνος για την δημιουργία μιας τοπικής ομάδας Facebook της ΑΛΛΗΛΟΝ για την περιοχή του και την απαραίτητη διαχείριση της. Θα βοηθάει και στην συνολική διαχείριση και προώθηση της ΑΛΛΗΛΟΝ στα κοινωνικά δίκτυα (LinkedIn, Youtube, Twitter...).

Τα μέλη μιας ομάδας Τοπικών Συντονιστών θα εργάζονται ομαδικά και με ευελιξία υπό την καθοδήγηση του επικεφαλής της ομάδας. Θα συναντιούνται και θα επικοινωνούν τακτικά, μεταξύ τους και με τις άλλες δομές της ΑΛΛΗΛΟΝ.

Οι ΤΣ θα έχουν συνεργασίες με τοπικούς φορείς. Ο ΤΣ θα μπορεί εάν το επιθυμεί και από δική

του πρωτοβουλία να οργανώνει συνεργασίες, εκδηλώσεις και δράσεις με τοπικούς φορείς, επαγγελματικούς (επιμελητήρια, σύνδεσμοι εξαγωγέων, κλπ.), πανεπιστημιακούς, φοιτητικούς και άλλους. Στους χώρους της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και νεανικής επιχειρηματικότητας δίνεται ιδιαίτερη προσοχή στην ενημέρωση των νέων για τις συμβουλευτικές δυνατότητες που προσφέρει το δίκτυο μεντόρων της ΑΛΛΗΛΟΝ σχετικά με τις σπουδές, καριέρα και επιχειρηματικότητα.

ΑΛΛΗΛΟΝnet

